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ティアック製品をお買い上げいただき、誠にありがとう
ございます。
ご使用になる前にこの取扱説明書をよくお読みください。
また、お読みになったあとは、いつでも見られるところ
に大切に保管してください。
末永くご愛用くださいますよう、お願い申し上げます。
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製品を安全に正しくお使いいただき、あなたや他の人々への危害や財産への損
害を未然に防止するために、以下の注意事項をよくお読みください。

警告

F
電源プラグを
コンセントか
ら抜け

万一、異常が起きたら
煙が出たり、変なにおいや音がするときは。
機器の内部に異物や水などが入ったときは。
この機器を落としたり、キャビネットを破損したときは。
すぐに機器本体の電源スイッチを切り、電源プラグをコンセン
トから抜いてください。
異常状態のまま使用すると、火災・感電の原因となります。販
売店またはティアック修理センター (裏表紙に記載)に修理をご
依頼ください。

A
禁止

電源コードを傷つけない。
電源コードの上に重いものをのせたり、コードを本機の下敷き
にしない。
電源コードを加工したり、無理に曲げたり、ねじったり、引っ張っ
たり、加熱したりしない。
コードが破損すると火災・感電の原因となります。万一、電源コー
ドが傷んだら(芯線の露出、断線など)、販売店またはティアッ
ク修理センター (裏表紙に記載)に交換をご依頼ください。

電源プラグにほこりをためない。
電源プラグとコンセントの間にゴミやほこりが付着すると、火
災・感電の原因となります。電源プラグを抜いてから、ゴミや
ほこりを取り除いてください。

交流100ボルト以外の電圧で使用しない。
この機器を使用できるのは日本国内のみです。表示された電源
電圧(交流100ボルト)以外の電圧で使用しないでください。ま
た、船舶などの直流(DC)電源には接続しないでください。火災・
感電の原因となります。

機器の上に花びんや水などが入った容器を置かない。
内部に水が入ると火災・感電の原因となります。

以下の内容を無視して誤った取り扱いをすると、火災や
感電などによって、死亡や大怪我などの人身事故の原因
となります。

安全にお使いいただくために
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D
分解禁止

この機器のキャビネットは絶対に外さない。
キャビネットを開けたり改造すると、火災・感電の原因となり
ます。内部の点検・修理は販売店またはティアック修理センター
(裏表紙に記載)にご依頼ください。

この機器を改造しない。　火災・感電の原因となります。 

S
強制

この機器を設置する場合は、壁から20cm以上の間隔をおく。
また、放熱をよくするために、他の機器との間は少し離して置く。
ラックなどに入れるときは、機器の天面から5cm以上、背面か
ら10cm以上のすきまをあける。
すきまを空けないと内部に熱がこもり、火災の原因となります。

注意

S
強制

オーディオ機器を接続する場合は、各々の機器の取扱説明書を
よく読み、電源を切り、説明に従って接続する。
また、接続は指定のコードを使用する。
それ以外の物を使用すると故障、火災、感電の原因となります。

この機器はコンセントの近くに設置し、電源プラグに簡単に手
が届くようにする。
異常が起きた場合は、すぐに電源プラグをコンセントから抜い
てください。

A
禁止

ぐらついた台の上や傾いた所など不安定な場所に置かない。
湿気やほこりの多い場所に置かない。風呂、シャワー室では使
用しない。
調理台や加湿器のそばなど油煙や湯気があたる場所に置かない。
火災・感電やけがの原因となることがあります。

この機器の付属の電源コードセットを他の機器に使用しない。
故障、火災、感電の原因となります。

電源コードを熱器具に近付けない。
コードの被ふくが溶けて、火災・感電の原因となることがあります。

以下の内容を無視して誤った取り扱いをすると、感電
やその他の事故によって、怪我をしたり、周辺の家財
に損害を与えたりすることがあります。

次のページに続きます 
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A
禁止

濡れた手で電源プラグを抜き差ししない。
感電の原因となることがあります。

電源プラグを抜くときは、電源コードを引っ張らない。
コードが傷つき、火災・感電の原因となることがあります。必
ずプラグを持って抜いてください。

F
電源プラグを
コンセントか
ら抜け

移動させる場合は、電源スイッチを切り、必ず電源プラグをコ
ンセントから抜き、外部の接続コードを外す。
コードが傷つき、火災・感電の原因となることがあります。

旅行などで長期間この機器を使用しないときは、安全のため必
ず電源プラグをコンセントから抜く。

お手入れの際は安全のため電源プラグをコンセントから抜く。
感電の原因となることがあります。

電池の取り扱いについて
本製品は電池を使用しています。誤って使用すると、発熱、発火、液漏れなど
の原因となりますので、以下の注意事項を必ず守ってください。

注意

S
強制

電池を入れるときは、極性表示(プラス + とマイナス _ の向き)
に注意し、正しく入れる。
向きを間違えると破裂、液もれにより、火災、けがや周囲を汚
損する原因となることがあります。

長時間使用しないときは電池を取り出しておく。
液がもれて火災、けが、周囲を汚損する原因となることがあり
ます。もし液がもれた場合は、電池ケースについた液をよく拭
き取ってから新しい電池を入れてください。また、万一もれた
液が身体についたときは、水でよく洗い流してください。

A
禁止

指定以外の電池は使用しない。
破裂、液もれにより、火災、けがや周囲を汚損する原因となる
ことがあります。

D
分解禁止

金属製の小物類と一緒に携帯、保管しない。
ショートして液もれや破裂などの原因となることがあります。

分解しない。
電池内の酸性物質により、皮膚や衣服を損傷する恐れがあります。

電池に関する注意

安全にお使いいただくために (続き)
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付属品

本機でできること

リモコン(RC-1231)×1

コイン型リチウム電池(CR2032)
リモコン用×1、バックアップ用×1

  

ステレオミニプラグケーブル×1

iPod/iPhone用
ドックアダプター×3

ACアダプター (PS-M0630)×1

ACアダプター用電源コード×1

取扱説明書(本書)(保証書付き)×1

iPod/iPhone を聴く

e	13 ページ

FM ラジオを聴く

e	17 ページ

接続した機器の音を聴く

e	19 ページ

イコライザーで音質を変える

e	20 ページ

ライトを使う

e	21ページ

スリープタイマー
(ライトオフ機能付き)

e	22ページ

目覚ましタイマー
(目覚ましライト付き)

e	23ページ

万一付属品に不足や損傷がありましたら、お買い上げになった販売店、
または弊社AVお客様相談室(裏表紙に記載)にご連絡ください。
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Q	持ち運びの注意

<	本機を持ち運ぶときは、必ず両手で側面を持って持ち上げてください。

正しい持ち方 してはいけない持ち方

天面の下側にはライトがあります。
図のように持つと破損することがあり
ますので、やめてください。

Q	設置の注意

●	直射日光が当たる場所や暖房器具の近くなど、温度が高くなるところに置かないでください。また、アンプ
など熱を発生する機器の上には置かないでください。変色や変形、故障の原因となります。

●	テレビ放送の電波状態により、本機の電源を入れたまま近くにあるテレビをつけると画面にしま模様が出る
場合がありますが、本機やテレビの故障ではありません。このような場合は本機の電源を切ってください。

●	本機がスタンバイ状態のときは、待機電力が消費されます。

お手入れ
トップカバーやパネル面の汚れは、薄めた中性洗剤を少し含ませた柔らかい布で拭いてください。
化学ぞうきんやベンジン、シンナーなどで拭かないでください。表面を傷める原因となります。

Q	お手入れは安全のため電源プラグをコンセントから抜いて行ってください。

内部にほこりがたまったまま、長い間掃除をしないと火災や故障の原因
となることがあります。
電源ケーブルや本体に異常がないか、定期的に点検してください。特に、
湿気の多くなる梅雨期の前に行うと、より効果的です。
5年に1度は、販売店またはティアック修理センター (裏表紙に記載)に
内部の点検をご依頼ください。費用についてはお問い合わせください。

お使いになる前に
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リモコンの使い方

●	リモコンの先端を本体のリモコン受光部に向けて、5メートル以内の距離で操作してください。本体とリモ
コンの間には障害物を置かないでください。

●	本体のリモコン受光部に日光や照明が干渉すると、リモコン操作ができないことがあります。その場合は本
機を移動してみてください。

●	本機のリモコンを操作すると、赤外線によりコントロールする他の機器を誤動作させることがありますので
ご注意ください。

電池の入れ方

1.	 リモコン裏面のフタを外します。

2.	 + の面を上にして、コイン型リチウム電池 (CR2032) をセットします。

3.	 フタを閉めます。

Q	電池を誤って使用すると、破裂、液もれにより、火災、けがや周囲を汚損する原因となるこ
とがあります。4ページの「電池の取り扱いについて」の注意をよく読んでお使いください。

電池の交換時期
操作範囲が狭くなったり、操作キーを押しても動作しない場合は、新しい電池に交換してください。
使い終わった電池は電池に記載された廃棄方法、もしくは各市町村指定の廃棄方法に従って捨て
てください。

音のエチケット
楽しい音楽も、場合によっては大変気になるものです。静かな
夜間には小さな音でもよく通り、特に低音は床や壁などを伝わ
りやすく、思わぬところに迷惑をかけてしまうことがあります。
適当な音量を心がけ、窓を閉めたりヘッドホンを使用するなど
して、快適な生活環境を守りましょう。
このマークは音のエチケットのシンボルマークです。
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リモコン受光部
ここに向けてリモコンを操
作します。

iPod/iPhoneドック
お使いのiPod/iPhoneに合ったド
ックアダプターをセットし、
iPod/iPhoneを差し込みます。
13～14ページ

ライトつまみ

このつまみを押すと、ライトのオン/オフが切り換わ
ります。ライトは徐々に点灯(フェードイン)/消灯
(フェードアウト)します。

また、このつまみを右に回すとライトが明るくなり、
左に回すと暗くなります。

ライトは、プレーヤーの電源がスタンバイ(オフ)に
なっているときでも使えます。 

ライト

スピーカー
(ステレオ)

ディスプレー

バックアップ用電池ケース
電源プラグが抜かれたときに、一時的に時計
や設定したメモリーをバックアップするため
の電池を収納します。

電池の入れ方

電池の累計持続時間はおよそ72時間です。

ライト角度調節つまみ
このつまみを回すと、ライト
の角度が調節できます。

1 2 3 4

各部の名前とはたらき
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電源コンセント

DC IN 

(電源インレット)

付 属 の A C アダプター
(PS-M0630)をこのジャッ
クに接続し、ACアダプター
用電源コードのコネクター
を接続してください。

 注意

全ての接続が終わってから

コンセントに電源プラグを

差し込んでください。

接続には付属のACアダプ

ター(PS-M0630)以外は

使わないでください。

PHONES (ヘッドホン端子)

ヘッドホンをお使いになるときは、まず音量を最小にしてから
ヘッドホンプラグを接続し、徐々に音量を調整してください。
ヘッドホン端子の使用中は、スピーカーからは音が出ません。

 注意

ヘッドホンを耳にかけたまま、電源のオン/オフまたは、ヘッド

ホン端子の抜き差しを行わないでください。ヘッドホンから

大きな音が発生することがあります。

CLOCK ADJ

(時刻合わせ)

時計の設定をするの
に使います。
 12ページ

WAKE UP (目覚まし)

目覚ましタイマーでライトが
徐々に明るくなっていく時間
を設定します。
23ページ

DST (daylight 

saving time)

サマータイムの切換え
をします。
 12ページ

FMアンテナ

FM放送の受信中にこ
のアンテナを伸ばして、
受信状態が一番良い位
置を探してください。

AUX IN (外部音声入力)

付属のステレオミニプラグケーブ
ルを使って、アナログ2チャンネル
の音声を入力します。
オーディオプレーヤーの出力端子
と接続してください。
19ページ

背 面

<	 接続する機器の取扱説明書をよく読み、説明に従って接続してください。
<	 それぞれのプラグをしっかりと接続してください。ノイズ発生の原因となる
ので、各接続ケーブルを電源コードと一緒に束ねないでください。
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ボタンの名前とはたらき

ALARM (アラーム)
このボタンを3秒以上押し続
けると、目覚ましタイマーの設
定モードになります。
また、目覚ましタイマーのオン
/オフの切り換えに使います。
 23ページ

FUNCTION (ソース切替)
このボタンを押すたびに、以下の
ようにソースが切り換わります。

SNOOZE (スヌーズ)
タイマーがオンになったとき
にこのボタンを押すと、電源を
10分間スタンバイ(オフ)状態
にします。

DIMMER (ディマー)
このボタンを押すたびに、ディ
スプレーの明るさが3段階で変
わります。

SLEEP (スリープ)
スリープタイマーを設
定するときに使います。
 22ページ

VOLUME (－/+)
(音量)
音量を調節します。

      (電源)
電源のオン/スタンバイ(オフ)
を切り換えます。
電源がオンのときは点灯しま
す。
ライトのオン/オフとは連動し
ていません。

(外部入力)

本体とリモコンに同じ機能のボタンがある場合、この取扱説
明書ではいずれかのボタンを使って説明していますが、記載
されていない方のボタンも同様に使えます。
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LIGHT (ライト)
これらのボタンは、プレーヤーの電
源がスタンバイ（オフ）のときでも
使えます。

(     ) ライトのオン/オフが切り換 
 わります。
(   /    ) ライトの明るさを調節し 
 ます。

EQ (イコライザー)
音質を選ぶのに使います。

 20ページ

MEMORY (メモリー)
FMモードで放送局をプリセッ
トするのに使います。

18ページ

     (消音)
一時的に音を消します。
もう一度押すと、元の音量
に戻ります。

iPod/FM/AUX
これらのボタンを押すと、それ
ぞれのソースに切り換わりま
す。

スキップ/サーチ
iPodモードで押すと、前または後ろの曲に
スキップします。再生中に押し続けると、早
送り/早戻しができます。　 15ページ

選 局
FMモードで放送局を選ぶのに使い
ます。　 17ページ

スクロール
iPodモードでメニューのスクロー
ルに使います。　 16ページ

プリセット選択
FMモードでプリセットした放送局を選ぶの
に使います。　 18ページ

iPod/iPhone 操作ボタン
15～16ページ

     (リピート)
MENU (メニュー)
     (シャッフル)
SELECT (選択)
       (再生/一時停止)

STANDBY/ON      
(電源)
電源のオン/スタンバイ(オ
フ)を切り換えます。
ライトのオン/オフとは連動
していません。

SNOOZE (スヌーズ)
タイマーがオンになったとき
にこのボタンを押すと、電源を
10分間スタンバイ(オフ)状態
にします。

DIMMER (ディマー)
このボタンを押すたびに、ディ
スプレーの明るさが3段階で変
わります。

SLEEP (スリープ)
スリープタイマーを設定する
ときに使います。
 22ページ

VOLUME (　/ 　)
(音量)
音量を調節します。
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時刻合わせ

1 	背面のCLOCK ADJ(時刻合わせ)ボタンを3秒以上押
し続ける。

「12H(12時間)」または「24H(24時間)」がディス
プレーに点滅したら指を離してください。

●	電源投入時は、ディスプレイの表示が一番暗い設定に
なっています。明るくするにはDIMMER(ディマー )ボ
タンを押してください。

●	8秒以上放置すると、時刻設定は解除されます。

12時間表示と24時間表示を切り換える場合は、
VOLUMEボタン(+または−)を押してください。

●	12時間表示に設定すると、ディスプレーにはPMのと
きのみ時間の後ろに と表示され、AMのときは時間の
み表示されます。

2 	CLOCK ADJ(時刻合わせ)ボタンをもう一度押す。

｢時｣表示が点滅します。

3 	VOLUMEボタン(+または−)を押して「時」を合わせ、
CLOCK ADJ(時刻合わせ)ボタンを押す。

4 	VOLUMEボタン(+または−)を押して「分」を合わせ、
CLOCK ADJ(時刻合わせ)ボタンを押す。

時刻合わせが終了し、合わせた分の0秒からスタート
します。

DST(daylight saving time/サマータイム)の設定

背面のDSTスイッチで、サマータイムの切り換えができます。.
オンになっているときは、時計が1時間進みます。

●	サマータイムは現在日本では実施されていませんが、夏期の日の長い期
間に時計を1時間進めて、省エネルギーなどの効果を期待するものです。

3秒以上押す
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iPod/iPhone 適合表

容　量

SR-LUXiとの接続

SR-LUXiでの充電

第1+第2
世代 iPod

5/10/
20GB

AUX

第3世代
iPod

第4世代
iPod

第4世代
iPod
(カラー)

第5世代
iPod
(ビデオ)

10/15/20/
30/40GB

ドック*

20/40GB
U2

可 可 可 可

可 可 可

可 可 可 可 可

ドック* ドック*

20/30/40
60GB/U2

30/60/
80GB

ドック*

iPod
classic

ドック*

80/120/
160GB

ドック*

iPod touch
第1世代**

8/16/
32GB

iPod touch
第2世代**

8/16/
32/64GB

ドック* ドック*

iPhone
3G/3GS**

8/16/
32GB

4/6GB

iPod mini

ドック*

1/2/4GB

iPod nano
第1世代

ドック*

iPod nano
第2世代
(アルミニウム)

ドック*

2/4/8GB

iPod nano
第3世代
(ビデオ)

ドック*

4/8GB

iPod nano 
第4+第5世代

ドック*

8/16GB

iPod shuffle
第1世代

AUX

512MB
1GB 1/2/4GB

iPod shuffle
第2+第3世代

AUX

容　量

SR-LUXiとの接続

SR-LUXiでの充電

容　量

SR-LUXiとの接続

SR-LUXiでの充電

**iPod touch/iPhone の注意
iPod touch/iPhoneでiPod以外のアプリケーションを
使用しているときはSR-LUXiの電源をスタンバイ(オフ)
にする操作をしても、すぐに再びオンになる場合があり
ます。(iPod touch/iPhoneの電源をオフにできないた
め) SR-LUXiの電源をスタンバイ(オフ)にするときは、
iPod以外のアプリケーションを終了してからスタンバイ
(オフ)にしてください。

* ドックアダプターについて
次のページの 1  の対応するドックアダ
プターを使用してください。
対応するドックアダプターのない場合
は、iPod付属のドックアダプター、また
はApple Storeでオプショナルアクセサ
リーとして販売されているドックアダプ
ターをご使用ください。

iPod/iPhoneを聴く
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付属のドックアダプターをセットする

1 	お使いのiPod/iPhoneに合ったドックアダプターを選ぶ。

20 GB + U2
クイックホイールを装備したiPod(20 GB)、
クイックホイールを装備したiPod
	 U2スペシャルエディション(20 GB)、
カラーディスプレイを搭載したiPod(20/30GB)、
カラーディスプレイを搭載したiPod
	 U2スペシャルエディション(20 GB)、
ビデオ機能を搭載したiPod(30GB)、
ビデオ機能を搭載したiPod
	 U2スペシャルエディション(30 GB)、
iPod Classic(80/120GB)
iPod Classic(160GB)(2009)

●	対応するアダプタがない場合は、iPod付属のドック
アダプター、またはApple Storeでアクセサリとし
て入手可能なアダプターをご使用ください。

●	ドックに接続できないものはAUX INに接続してく
ださい。(19ページ)

2 	ドックアダプターをSR-LUXiのドックに取り付ける。

ドックアダプターの前面を取付用の穴に合わせて差し
込み、アダプターの後方を｢カチッ ｣と音がするまで押
し込みます。

●	ドックアダプターを外す場合は、左右をつかみゆっ
くりと引き抜いてください。

iPod/iPhone用ソフトウェア
お使いのiPod/iPhoneが本体やリモコンの操作ボタンで正常に動作し
ない場合、最新のiPod/iPhoneソフトウェアにアップデートすること
で問題が解決することがあります。

1

2

60GB (color) + Photo 40/60 GB
クイックホイールを装備したiPod(40 GB)、
カラーディスプレイを搭載したiPod
	 (iPod photo)(40/60GB)、
カラーディスプレイを搭載したiPod(60GB)

iPhone/iPod Classic 160 GB
iPhone 3G、
iPhone 3GS、
ビデオ機能を搭載したiPod(60/80GB)、
iPod Classic(160GB)(2007)

iPod/iPhoneを聴く (続き)
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iPod/iPhone を再生する

1 	ドックにiPod/iPhoneを差し込む。

2 	iPod以外になっているときは、FUNCTION(機能切替)
ボタンを押してiPodにする。

iPod/iPhoneの音楽の再生が始まります。

●	リモコンのiPodボタンも、iPodに切り換えるのに
使えます。

再生を一時停止する
再生中に、iPod/iPhoneの再生/一時停止ボタン、ま
たはリモコンのy/J (再生/一時停止)ボタンを押すと
一時停止します。
一時停止中にこれらのボタンを押すと、再び再生を始
めます。

早送り/早戻しする
再生中にサーチボタン(.または/)を押したまま
でいると、早送り/早戻しができます。聴きたい部分
が見つかったら指をはなしてください。

曲をスキップする
再生中にスキップボタン(.または/)を押すと、
前または後ろの曲にスキップして再生を始めます。聴
きたい曲になるまで、続けて押してください。

●	再生中は、.を1回押すと再生中の曲の始めに戻
ります。前の曲を再生したいときは、.を2回押
してください。

押し続ける
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iPod/iPhone の前のメニューに戻る
MENU(メニュー )ボタンを押します。

●	iPodのMENUボタンと同じ機能です。

iPod/iPhoneのメニュー項目を選ぶ
スクロールボタン(gまたはt)を使って項目を選び、
SELECT(選択)ボタンを押してください。

リピート再生
 (リピート)ボタンを押すたびに、以下のように

iPod/iPhoneのリピート設定が変わります。

または

1曲

1曲

全て

全て オフ

オフ

シャッフル再生
 (シャッフル)ボタンを押すたびに、iPod/iPhone

のシャッフルのオン/オフが切り替わります。

iPod/iPhoneを聴く (続き)
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FMラジオを聴く

1 	 FUNCTION(機能切換)ボタンを押して、FMにする。

●	リモコンのFMボタンも、FMに切り換えるのに使え
ます。

2 	選局する。

自動選局

選局ボタン(gまたはt)を2秒以上押し続けて、ディ
スプレーの周波数表示が変わり始めたら指をはなして
ください。

●	自動選局中はディスプレーに  と表示され、
放送局を受信すると自動的に停止します。

マニュアル選局
選局ボタン(gまたはt)を押すと一定のステップで周
波数が変わります。

聴きたい放送局を受信するまで繰り返し押してくださ
い。

2秒以上押す

受信状態が悪いときは

FMアンテナを伸ばしたり、向きを変
えたりして、最も良く受信できる位置
を探してください。
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FM放送局のプリセット

1 	プリセットしたい放送局を受信する。(受信方法は前の
ページをご覧ください)

2 	MEMORY(メモリー )ボタンを押す。

XX (XXはプリセット番号)がディスプレーに表示さ
れます。

3 	3秒以内に、プリセット選択ボタン(.または/)
を押して、放送局を登録したいプリセット番号を選ぶ。

4 	10秒以内に、MEMORY(メモリー )ボタンを押す。

受信中の放送局が、選択したプリセット番号に登録さ
れます。

●	他の放送局をさらに登録するときは、 1  から 4  の手
順を繰り返します。

●	10局までプリセットできます。

登録した放送局を聴くには

FMで、プリセット選択ボタン
(.または/)を繰り返し押し
て、聴きたいプリセットされた放送
局を選んでください。
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接続した機器の音を聴く

1 	SR-LUXiのAUX IN(外部音声入力端子)と携帯型オー
ディオプレーヤーなどの音声出力端子とを、付属のス
テレオミニプラグケーブルで接続する。

●	お使いのiPodにドックコネクターがない場合や、適
切なドックアダプターがない場合は、この方法で
iPodをお聴きください。
iPod/iPhoneの適合性については、13ページをご
覧ください。

2 	FUNCTION(機能切換)ボタンを押して、AUX(外部入
力)にする。

●	リモコンのAUXボタンも、AUXに切り換えるのに
使えます。

3 	接 続 し た 機 器 で 再 生 を 始 め て、SR-LUXiの
VOLUME(音量)ボタン(+または−)を押して音量を調
節する。接続したオーディオプレーヤー側の音量も調
節する。

●	オーディオプレーヤーのヘッドホン端子と接続した
場合は、オーディオプレーヤー側の音量を調節しな
いと、SR-LUXiから音が聴こえないこがあります。

●	オーディオプレーヤー側の音量を上げすぎると、音
が歪むことがあります。その場合は、まず接続した
機器の音量を歪みが無くなるまで小さくしてから、
SR-LUXiの音量を調節してください。
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お聴きの曲のジャンルに合わせた音質や、お好みの音質
にコントロールすることができます。

EQ(イコライザー )ボタンを押すたびに、以下のように
音質が切り替わります。

(初期設定)

重厚でパワフルな音質です。ロックに適しています。

イコライザー オフ

ボーカルを強調した音質で、ポップス音楽に適しています。

環境音楽などのアンビエント・ミュージックに適しています。

バランスのとれた音質で、クラシック音楽に適しています。

ジャズに適しています。

イコライザーで音質を変える

●	イコライザーは、どのソースでも機能します。

●	音源やお好みによって、ご自由に切り換えてください。

●	 iPod/iPhoneや接続したオーディオプレーヤー側でイ
コライザーをご使用の場合、SR-LUXiのイコライザー
と併せて使うと、音質が意図したものにならないことが
あります。SR-LUXiのイコライザーとiPod/iPhoneや
オーディオプレーヤー側のイコライザーを併せて使用し
ないことをおすすめします。
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ライト

ライトをつける / 消すには

側面にあるライトつまみを押します。

●	ライトの電源は、プレーヤーの電源と連動していま
せん。プレーヤーがスタンバイ(オフ)になっていて
もライトは使えます。

●	ライトは、数秒かけて徐々に明るく/暗くなります。

●	リモコンの LIGHTボタン ( ) も使えます。

明るさを調節するには

側面にあるライトつまみを回します。

●	右に回すと明るくなり、左に回すと暗くなります。

●	リモコンの LIGHTボタン (+ または− )も使えます。

ライトの角度を変えるには

ライトの横にあるにあるライト角度調節つまみを回し
ます。
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スリープタイマー

一定の時間が過ぎるとプレーヤーの電源がスタンバイ(オ
フ)になるように、スリープタイマーを設定することがで
きます。
ライトがオンになっている場合、設定した時間になると
数秒かけて徐々に暗くなります。

SLEEP(スリープ)ボタンを押すたびに、以下のように
プレーヤーの電源がスタンバイ(オフ)になる時間が変わ
ります。

90 分後にスタンバイ(オフ）

60 分後にスタンバイ(オフ）

30 分後にスタンバイ(オフ）

スリープタイマー オフ

スリープタイマーが設定されているときは、SLEEP
ボタンが点灯します。

●	スリープタイマーは、どのソースでも機能します。

●	スリープタイマーを設定したあと、SLEEP(スリー
プ)ボタンを1回押すと、プレーヤーの電源がスタン
バイ(オフ)になるまでの残り時間が数秒間表示され
ます。

iPod touch/iPhoneをソースにしているときの注意
iPod touch/iPhoneでiPod以外のアプリケーションを使用しているとき
は、SR-LUXiのスリープタイマーの設定時間にSR-LUXiの電源がスタンバ
イ(オフ)になっても、すぐに再びオンになる場合があります。(iPod touch/
iPhoneの電源をオフにできないため)
スリープタイマーを使うときは、iPod以外のアプリケーションを終了してか
らお使いください。
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設定した時間になると電源がオンになるように、目覚ま
しタイマーを設定することができます。
また設定した時間までに徐々にライトを明るくすること
ができます。
iPod、FM、またはブザーから鳴らすソースを選べます。

ソースにiPodまたはFMを選んだ場合
タイマーで設定した時間になると、プレーヤーの電源
がオンになり、60分後にスタンバイ(オフ)になります。

ソースにブザーを選んだ場合
タイマーで設定した時間になると、5分間ブザーが鳴
り、その後スタンバイ(オフ)になります。

目覚ましタイマーの設定

1 	ALARM(アラーム)ボタンを3秒以上押し続ける。

ディスプレーの時計表示とALARM( アラーム ) ボタ
ンが点滅します。

●	8秒以上放置すると、目覚ましタイマー設定は解除
されます。

2 	VOLUMEボタン(+または−)を押してオンになる時刻
を合わせる。

●	VOLUME(音量)ボタン(+または−)を一度押すごと
に5分刻みで時間が変わります。押し続けると、時
間が速く変わります。

3 	ALARM( アラーム ) ボタンを押す。

ディスプレーにソースが表示されます。

●	目覚ましタイマーを設定する前に、
現在時刻を設定してください。(12
ページ)

●	目覚ましタイマーは5分間隔で設定
できます。

●	設定した時間に向けてライトが明
るくなり始める時間は、10分また
は30分から選べます。ライトをつ
けないオフの設定もできます。

3秒以上押す

目覚ましタイマー
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4 	VOLUMEボタン(+または−)を押してソースを選び、
ALARM(アラーム)ボタンを押す。

VOLUMEボタン(+または−)を押すたびに、以下のよ
うにソースが変わります。

(ブザー)

ALARM(アラーム)ボタンが点灯します。

●	AUX(外部入力)はソースに選べません。

Q	注意
ブザー音は大きいので、ブザーをソースに選び、目覚ま
しタイマーがオンになっているとき、ヘッドホンを着け
て使用しないでください。

5 	背面にあるWAKE UP(目覚まし)スイッチで、ライト
の設定をする。

OFF:	タイマーで設定した時間になっても、ライトは
つきません。

10:	 タイマーで設定した時間の10分前から、徐々に
ライトが明るくなります。

30:	 タイマーで設定した時間の30分前から、徐々に
ライトが明るくなります。

6 	ソースを準備する。
ソースにiPodが設定されているときは、ドックに
iPod/iPhoneを差し込んでください。
ソースにFMが設定されているときは、聴きたい放送
局を選局してください。

目覚ましタイマーの設定が終了しました。

●	ソースにiPodが設定されているときにiPodがドッ
クにセットされていない場合は、ブザーが鳴ります。

●	目覚ましタイマー動作時の音量は、小さい音で始ま
り、徐々に大きくなります。

背 面

目覚ましタイマーを設定した後
に電源をスタンバイ(オフ)にする
と、ALARM(アラーム)ボタンの
ライトが消えますが、タイマーは
オンのままです。タイマーをオフ
にするには、次のページをご覧く
ださい。

目覚ましタイマー (続き)
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目覚ましタイマーのオン/オフを切り換える

ALARM(アラーム)ボタンを押すと目覚ましタイマー
のオン/オフが切り換わります。

●	目覚ましタイマーをオンに切り換えると、設定され
ている時間がディスプレーに数秒間表示されたのち
ソースを約１秒表示します。

●	目覚ましタイマーをオフに切り換えるとディスプ
レーに  が数秒間表示されます。

スヌーズ機能
目覚ましタイマーで設定した時間になって電源がオン状
態になったあと、スヌーズ機能を使って電源を5分間スタ
ンバイ(オフ)状態にすることができます。

ソースにiPodまたはFMを選んだ場合
SNOOZE(スヌーズ)ボタンを押すとスタンバイ(オフ)
状態になり音が止まります。そして5分後にまた再生
を始めます。

ソースにブザーを選んだ場合
SNOOZE(スヌーズ)ボタンを押すとブザーが止まり、
5分後にまた鳴り始めます。

●	スヌーズ機能は繰り返し最長60分まで使えます。
スヌーズ機能を途中でオフにするには   (電源)ボ
タンを押します。

●	スヌーズ状態になっている間は、以下のボタン以外
は使えません。

SNOOZE(スヌーズ)ボタン、  (電源)ボタン

●	目覚ましタイマーでライトがオンになる設定の場
合、SNOOZE(スヌーズ)ボタンを押してもライトは
消えません。
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本機の調子がおかしいときは、サービスを依頼される前に以下の内容をもう一度チェックしてくだ
さい。それでも正常に動作しない場合は、お買い上げの販売店またはティアック修理センター (裏表
紙に記載)にご連絡ください。

電源が入らない ACアダプターやACアダプター用電源コードがきちんと電
源に接続されているか、差し込みが不完全ではないかを確
認してください。コンセントがスイッチ式の場合、オンに
なっているか確認してください。

コンセントに他の電気機器を接続して、電気が供給されて
いるかを確かめてください。

バックアップ用電池が消耗している場合、電源が入らない
場合があります。電池を交換または取り外してください。
バックアップ用電池の寿命は約72時間です。(8ページ)

ディスプレーの表示
が暗い

ディマーボタンを押して、明るさを変えてください。出荷
時は、３段階のうちの一番暗い設定になっています。

スピーカーから音が
出ない

FUNCTION(機能切換)ボタンを押して、ソースを選んで
ください。

音量を調節してください。

ヘッドホンプラグをPHONESジャックから抜いてください。

リモコンで操作でき
ない

 (電源)ボタンを押して、本体の電源をオンにしてくだ
さい。

電池が消耗していたら、新しい電池に交換してください。

リモコンは本体の正面から5メートル以内の距離で、本体
の方を向けて操作してください。

本体とリモコンの間に障害物があると操作できませんの
で、位置を調整してください。

本体の近くに強い光の照明がある場合は、照明を切ってく
ださい。

雑音がする テレビや電子レンジなど、電磁波を出すものからはできる
だけ離して設置してください。

電源がスタンバイ(オ
フ)にならない(iPod 
touch/iPhoneをソー
スにしている場合)

iPod touch/iPhoneでiPod以外のアプリケーションを使
用しているときはSR-LUXiの電源をスタンバイ(オフ)にす
る操作をしても、すぐに再びオンになる場合があります。
(iPod touch/iPhoneの電源をオフにできないため) SR-
LUXiの電源をスタンバイ(オフ)にするときは、iPod以外
のアプリケーションを終了してからスタンバイ(オフ)にし
てください。

iPod/iPhoneを 本 体
にセットできない

ドックアダプターが合っているか確認してください。(13
〜14ページ)

本体のドックコネクターやiPod/iPhoneのコネクタ部分
からほこりやゴミを取り除いてください。

一　般

iPod/iPhone

困ったときは
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再生できない iPod/iPhoneをいったん本体から外し、数秒経ってから
もう一度セットしてみてください。

最新のiPod/iPhoneソフトウェアにアップデートするこ
とで問題が解決することがあります。

操作ができない iPod/iPhoneのホールドスイッチを解除してください。

受信できない、また
は受信状態が悪い

正しく放送局を選局してください。

FMアンテナの位置や向きを変えてみてください。

点灯/消灯しない ライトつまみを押してから、数秒かけて徐々に明るく/暗
くなります。しばらくお待ちください。

ライトつまみを右に回して、明るくなるよう調節してくだ
さい。

設定した時間になっ
て も ス タ ン バ イ(オ
フ)にならない(iPod 
touch/ iPhoneを
ソースにしている場
合)

iPod touch/iPhoneでiPod以外のアプリケーションを使
用しているときはSR-LUXiのスリープタイマーの設定時
間にSR-LUXiの電源がスタンバイ(オフ)になっても、すぐ
に再びオンになる場合があります。(iPod touch/iPhone
の電源をオフにできないため) スリープタイマーを使うと
きは、iPod以外のアプリケーションを終了してからお使
いください。

設定した時間になっ
てもオンにならない

目覚ましタイマーがオフになっています。ALARM(アラー
ム)ボタンを押して、オンにしてください。(25ページ)

設定した時間になっ
て も オ ン に な ら な
い ( i P o d  t o u c h /
iPhoneをソースにし
ている場合)

iPod touch/iPhoneで「電源をオフ」にすると、本機のドッ
クにiPod touch/iPhoneを接続しても目覚ましタイマー
でオンにできません。
目覚ましタイマーでiPod touch/iPhoneを使用する場合
は、iPod touch/iPhoneの「電源をオフ」にしないでく
ださい。(画面のオフなどは問題ありません)

iPod touch/iPhoneでビデオの選択画面になっていると、
本機のドックにiPod touch/iPhoneを接続しても目覚ま
しタイマーでオンにできません。
目覚ましタイマーでiPod touch/iPhoneを使用する場合
は、ビデオ以外を選択するようにしてください。

ライトが設定した時
間に向けて明るくな
らない

背面にあるWAKE UP(目覚まし)スイッチがOFFになって
います。30または10の位置に合わせてください。(24ペー
ジ 5  )

ライト

スリープ
タイマー

目覚まし
タイマー

本機はマイコンを使用しておりますので、外部からの雑音やノイズ等によって正
常な動作をしなくなることがあります。このような場合は一旦電源プラグをコン
セントから抜き、しばらくしてから再び電源を入れて操作しなおしてください。

FM

iPod/iPhone
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FMチューナー
受信周波数. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  76.0MHz 〜 90.0MHz

スピーカーシステム
タイプ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . バスレフ型

インピーダンス. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  8Ω
ユニット. .  .  .  .  .  .  .  .  28mm フルレンジ 左右各2個 計４個

一 般
実用最大出力. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2W + 2W
ACアダプター電源. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  100V AC, 50-60Hz 
本体電源. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  6V DC

消費電力. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  6W
外形寸法(幅、高さ、奥行). .  .  .  .  .  245 x 246 x 103mm
質量. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1.45kg

付属品
リモコン(RC-1231) x 1
リモコン用コイン型電池(CR2032) x 1
バックアップ用コイン型電池(CR2032) x 1
ACアダプター (PS-M0630) x 1
ACアダプター用電源コード×1
ステレオミニプラグケーブル×1
iPod/iPhoneドックアダプター x 3
取扱説明書(保証書付き)(本書)×1

●	 仕様及び外観は改善のため予告なく変更することがあります。

●	 取扱説明書のイラストが一部製品と異なる場合があります。

仕 様



29

iPod is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
“Made for iPod” means that an electronic accessory has been designed to connect specifically to 
iPod and has been certified by the developer to meet Apple performance standards.

iPhone is a trademark of Apple Inc.
“Works with iPhone” means that an electronic accessory has been designed to connect specifically 
to iPhone and has been certified by the developer to meet Apple performance standards.

Apple is not responsible for the operation of this device or its compliance with safety and 
regulatory standards.
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よくお読みください

■	保証書
この製品の保証書は、本書の裏表紙に記載されています。保証書は、お買い上げの際に販売店が「お
買上げ日・販売店名」等を記入した上でお渡し致します。記入事項及び記載内容をご確認の上、大
切に保管してください。保証期間はお買い上げ日から一年です。

■	補修用性能部品の保有期間
当社は、この製品の補修用性能部品(製品の機能を維持するために必要な部品)、もしくは代替製品
を製造後8年間保有しています。

■	ご不明な点や修理に関するご相談は
修理に関するご相談、並びにご不明な点は、お買い上げの販売店または弊社AVお客様相談室(裏表
紙に記載)にお問い合わせください。

■	修理を依頼されるときは
26ページの「困ったときは」に従って調べていただき、なお異常のあるときは使用を中止し、必ず
電源プラグをコンセントから抜いて、お買い上げの販売店またはティアック修理センター (裏表紙に
記載)にご連絡ください。なお、本体の故障もしくは不具合により発生した付随的損害(録音内容な
どの補償)の責についてはご容赦ください。

保証期間中は
修理に際しましては保証書をご提示ください。保証書の規定に従って、修理させていただきます。

保証期間が過ぎているときは
修理すれば使用できる場合は、ご希望により有料にて修理させていただきます。

修理料金の仕組み
技術料：	故障した製品を正常に修復するための料金です。
	 測定機等の設備費、技術者の人件費、技術教育費が含まれています。
部品代：	修理に使用した部品代金です。
	 その他修理に付帯する部材等を含む場合もあります。
その他：	製品を送るために必要な送料/梱包料などがあります。

修理の際ご連絡いただきたい内容
型名：テーブルランプ付きiPod/iPhone対応サウンドシステム　SR-LUXi
シリアルナンバー：
お買い上げ日：
販売店名：
お客様のご連絡先
故障の状況(できるだけ詳しく)

■	廃棄するときは
本機を廃棄する場合に必要になる収集費などの費用は、お客様のご負担になります。

保証とアフターサービス
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分解・改造禁止
この機器は絶対に分解・改造しないでください。
この機器に対して、当社指定のサービス機関以外による修理や改造が行われた場合は、
保証期間内であっても保証対象外となります。

当社指定のサービス機関以外による修理や改造によってこの機器が故障または損傷した
り、人的・物的損害が生じても、当社は一切の責任を負いません。

無料修理規定 <持込修理>
1.	取扱説明書、本体貼付ラベルなどの注意書に従った正常な使用状態で保証期間内に故障が発生し
た場合には、弊社サービス部門が無料修理いたします。

2.	保証期間内に故障して無料修理を受ける場合は、本書をご提示の上、ティアック修理センター (裏
表紙に記載)またはお買い上げの販売店に修理をご依頼ください。商品を送付していただく場合
の送付方法については、事前にティアック修理センター (裏表紙に記載)にお問い合わせください。
なお、出張修理を行った場合は、出張に要する実費を申し受けます。

3.	ご転居、ご贈答品等でお買い上げの販売店に修理をご依頼になれない場合は、ティアック修理セ
ンター (裏表紙に記載)にご連絡ください。

4.	次の場合には保証期間内でも有料修理となります。
(1)	ご使用上の誤りおよび不当な修理や改造による故障および損傷
(2)	お買上げ後の輸送・移動・落下などによる故障および損傷
(3)	火災、地震、水害、落雷、その他の天災地変、公害や異常電圧による故障および損傷
(4)	接続している他の機器に起因する故障および損傷
(5)	業務用の長時間使用など、特に苛酷な条件下において使用された場合の故障および損傷
(6)	メンテナンス
(7)	本書の提示がない場合
(8)	本書にお買上げ年月日、お客様名、販売店名 ( 印 ) の記入のない場合、あるいは字句を書き
替えられた場合

5.	本書は日本国内においてのみ有効です。
	 This warranty is valid only in Japan.

6.	本書は再発行いたしませんので、紛失しないよう大切に保管してください。

※	この保証書は、本書に明示した期間・条件のもとにおいて無料修理をお約束するものです。この
保証書によって保証書を発行しているもの(保証責任者)、及びそれ以外の事業者に対するお客様
の法律上の権利を制限するものではありません。保証期間経過後の修理などについてご不明の場
合は、ティアック修理センター (裏表紙に記載)にお問い合わせください。

※	保証期間経過後の修理、補修用性能部品の保有期間についての詳細は、前項をご覧ください。
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●	 ナビダイヤルは全国どこからお掛けになっても市内通話料金でご利用いただけます。PHS・IP
電話などからはナビダイヤルをご利用いただけませんので、通常の電話番号にお掛けください。

●	 新電電各社をお使いの場合はナビダイヤルをご利用いただけないことがあります。その場合はご
契約されている新電電各社へお問い合わせいただくか、通常の電話番号にお掛けください。

●	 住所や電話番号は、予告なく変更する場合があります。あらかじめご了承ください。

〒206-8530　東京都多摩市落合1-47
http://www.teac.co.jp/

AVお客様相談室

	
0570-000-701

	 一般電話・公衆電話からは市内通話料金で
	 ご利用いただけます。

お問合せ受付時間
土・日・祝日・弊社休業日を除く
9:30〜12:00/13:00〜17:00

〒206-8530
東京都多摩市落合1-47
電話：042-356-9235
FAX：042-356-9242

この製品のお取り扱い等に関する
お問い合わせは

ティアック修理センター

	
0570-000-501

	 一般電話・公衆電話からは市内通話料金で
	 ご利用いただけます。

お問合せ受付時間
土・日・祝日・弊社休業日を除く
9:30〜17:00

〒358-0026
埼玉県入間市小谷田858
電話：04-2901-1033
FAX：04-2901-1036

故障・修理や保守についての
お問い合わせは

この保証書は、本書記載内容で無料修理を行
うことをお約束するものです。お買上げの日
から左記期間中に故障が発生した場合は、本
書をご提示の上、取扱説明書に記載のティアッ
ク修理センター (下記に記載)またはお買上げ
の販売店に修理をご依頼ください。

　　　所在地・名称 (印 )

	
電話　　   　(     　     )

販
売
店

保 証 書

　　 

		
電話　　　   (  　        )

お買上げ日

お 客 様

　品 名
および

型 名
機 番
保 証 期 間 本　体 1　年

年　　　月　　　日
お
名
前

ご
住
所

テーブルランプ付き iPod/iPhone
対応サウンドシステム

SR-LUXi

ishikawa
見本
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